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УТВЕРЖДЕНО
приказом начальника Управления образования Администрации Чаинского района 
от 23.11.2021 № 353-П

ПОЛОЖЕНИЕ
о Школьной спортивной лиге Чаинского района

I. Общие положения
1.1. Школьная спортивная лига Чаинского района (далее – Лига ШСК) является общественным объединением, созданная в целях оказания организационно-методической помощи школьным спортивным клубам общеобразовательных организаций муниципального образования.
1.2. В своей деятельности объединение руководствуется законодательством Российской Федерации, нормативно-правовыми актами Министерства просвещения Российской Федерации, приказом Министерства спорта РФ от 14 декабря 2020 г. № 915 «Об утверждении особенностей деятельности школьных спортивных лиг, а также организации и проведения физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий школьными спортивными лигами», нормативно-правовыми актами Департамента общего образования Томской области, настоящим Положением.
II. Основные задачи и направления деятельности
2.1. Основными задачами являются: 

· поддержка и развитие массового спорта среди школьных спортивных клубов (далее – ШСК), привлечение обучающихся к систематическим занятиям физической культурой и спортом, развитие традиционных и наиболее популярных видов спорта, формирование здорового образа жизни;
· поддержка деятельности ШСК, направленная на развитие массовых и индивидуальных форм физкультурно-спортивной работы;

· выявление лучших физкультурных организаторов, спортсменов среди членов ШСК;

· выявление лучших педагогов ШСК;

· координация деятельности ШСК;

· внесение предложений об организации совместной деятельности, способах сотрудничества государственных организаций, ведомств, общеобразовательных организаций Чаинского района, общественных организаций;

· подготовка предложений, связанных с заключением межведомственных соглашений (договоров), касающихся деятельности учреждений физической культуры, спорта и определяющих их роль в реализации государственной политики Чаинского района по разработке программ и проектов;

· информирование о процессах и тенденции развития физкультуры и спорта в ШСК;

· координация деятельности и оказание помощи в проведении встреч представителей детских и молодежных обществ с представителями ведомств (здравоохранения, социальной защиты, физической культуры и спорта, молодежной политики) по развитию физической культуры и спорта;

· организация физкультурно-спортивных мероприятий, реализующих образовательные программы;

· развитие волонтерского движения по пропаганде здорового образа жизни;

· оказание содействия ШСК в создании необходимых условий для организации образовательного и тренировочного процессов по подготовке и выполнению норм Всероссийского физкультурно-оздоровительного комплекса «Готов к труду и обороне».
2.2. Деятельность совета Лиги ШСК:
Совет Лиги ШСК:
· анализирует работу ШСК общеобразовательных организаций Чаинского района по решению проблем физической культуры и спорта;

· заслушивает руководителей ШСК о ходе выполнения основных направлений работы ШСК;

· готовит предложения по определению основных направлений и механизмов взаимодействия ШСК;

· доводит до сведения ШСК о решениях Департамента общего образования Томской области по вопросам развития физической культуры и спорта;

· обсуждает законопроекты, готовит предложения в органы законодательной власти;

· оказывает помощь в проведении конференций, семинаров, совещаний по проблемам взаимодействия государственных органов, ведомств и общеобразовательных организаций Чаинского района по реализации программы развития физической культуры, спорта;

· оказывает помощь МБОУ ДО «Чаинская ДЮСШ» Чаинского района в опубликовании справочных, методических и информационных материалов по проблемам деятельности ШСК в общеобразовательных организациях Чаинского района. Реализации программы «Развитие физкультурно-спортивной направленности дополнительного образования Томской области» и других целевых программ;

· лига ШСК может иметь свою символику.
III. Состав совета
В состав Совета ШСК входит Председатель, заместитель председателя.
Состав совета ШСК формируется из представителей органов управления образованием, МБОУ ДО «Чаинская ДЮСШ», руководителей общеобразовательных организаций Чаинского района.
Члены совета принимают участие в его работе на общественных началах. Персональный состав совета утверждается приказом начальника Управления образования Администрации Чаинского района.
IV. Руководство и полномочия совета
Заседание совета ШСК проводится по мере необходимости, не реже 1 раза в квартал.
Повестка заседания совета формируется Председателем на основе решений совета, предложений членов совета и утверждается на заседании совета.
План работы совета на год принимается на 1 заседании и утверждается начальником Управления образования Администрации Чаинского района.
Подготовка вопросов, внесенных в повестку дня, осуществляется членами совета.
Заместитель председателя совета сообщает членам совета о дате, месте, времени проведения, повестке заседания совета и направляет материалы по вопросам повестки очередного заседания совета не менее чем за 5 дней до проведения совета.
Заседание совета считается правомерным, если на нем присутствует не менее 2/3 списочного состава членов совета.
Заседания совета являются открытыми.
Обеспечение деятельности совета возлагается на МБОУ ДО «Чаинская ДЮСШ.
Деятельность совета прекращается по решению большинства членов совета и оформляется приказом начальника Управления образования Администрации Чаинского района.
V. Решения совета
Решения совета принимаются большинством голосов, оформляются протоколами, которые подписываются Председателем или Заместителем председателя.
Решения совета, принимаемые в соответствии с его компетенцией, является рекомендательным для исполнения руководителями ШСК общеобразовательных организаций Чаинского района, и доводятся до различных организаций в виде выписки из протокола заседания совета.
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СОСТАВ 

совета Школьной спортивной лиги Чаинского района
	Председатель
	Степанова Светлана Георгиевна, начальник Управления образования Администрации Чаинского района

	Заместитель председателя
	Барсуков Владимир Александрович, директор МБОУ ДО «Чаинская ДЮСШ»

	Члены совета:
	Торопова Марина Назаровна, директор МАОУ «Подгорнская СОШ»

	-
	Дукшта Любовь Алексеевна, директор МБОУ «Усть-Бакчарская СОШ»

	-
	Банникова Наталья Сергеевна, директор МБОУ «Коломиногривская СОШ»

	-
	Яковлева Ирина Юрьевна, директор МБОУ «Новоколоминская СОШ»

	-
	Ушакова Алёна Николаевна, директор МБОУ «Варгатёрская ООШ»

	-
	Проскурина Татьяна Викторовна, директор МБОУ «Нижнетигинская ООШ»

	-
	Горбунова Марина Ивановна, директор МБОУ «Леботёрская ООШ»

	-
	Остапчук Евгения Фёдоровна, директор МБОУ «Гореловская ООШ»


