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Tipikas e29-0 ot 01.09.2015

Kojtekce THKH 1 CAVAKCEHOTO MOBECHIS PAGOTHIIKOR
'MBOY 10 «Haunexan UOCHD>

1. OBume nonoenns

1. Kopexe smmu u ciywebioro momexcmns (sanee — Kojex) paGomukon
MyHUTATBHORD GIOTKCTHOTO OGPIOBITEILIOO YIpEKAEHHA AOTOTHITETLOFD OGpAI0LH
Uarioxa® AETCKO-IONOIIECKAA CTIOPTHBNAY WIKOT®Y (qance — VAPEAjicHue) _paspaborail B
coorsercrmmt ¢ monowermawy Koucrutyun Poccuiickofi @ezepattit, TPYIOBOro. Konexea
occticrofi esepam, DenCPUTLHOND 3aKoRa «O NpOTHBOTCHICTBII KOPpYMUMID, MIbX
HOpNATHBH TIpABOBLIX K10 Poccuicolt GEAEpaI, & TAKIKS OEHOBA 13 OGUETpIHENHE
pARCTBEHTLIX TPHIIUNA 1 HOPMAX POSCHIICKOTO OGUIECTEA H FOCYAGPCTSA.

. Koneke mpeACTaBACT 0G0l cpOX OGULX MPHHLITON MPOGeccHORATLHON cayxebiolt
JTHKH W OGHOBMBIX. NPABIT CIYKEOHOTO MOBCICHIA, KOTOPEIMI JOTHIb PYKOBOICTHOBATLCH
paSorHAKiL.

3. Kaxcusifl paGOTHIK AOMKeH IPHINHMATS Bee HEODXOTHMBC Mephl AT CoSmOnCHIn
nonoenii Kojexca, a Kkl rpaxamin Poccuiickoi Qefepaiti srpase OxMzaTh of
AT HOBECHIL B OTHOUIEHKAX C Hitkt B CoOTBETCTBAN ¢ HotoRermsy Koreca.

4 3mamie u cobmojeHHe paGoTHIKaMA mOToeHii Kogexca smuerca OAIM i
CPHTpHEh OLICHKY KatecTBa X MPOGECCHONATBHOH CKTEALHOCTH H TPYAOBOH JUCHUALIINK.

11, OcHOBHbE 0FH3ANROCTH, IPHIIIA 1 IDABILIA CTYAESHOTO NOBETENHS PAGOTHIKOS

10, B coonerctam co crarseli 21 Tpyaonoro Kojexca Poccaiickoit Gescpati! pagorHitk
obsa

10BPOGOBECTHO HCTIOAHATS CBOM TPYLOBHIC OGIAHOCTH, BOSTIONCHHHE 1 HETO TPYIOBN
20roBOpON;

cOBMOaTS MpABILTA RIYTPERTICTO TPY10BOTO PACTOPAAKE;

COBTORATE TPYTOBYIO AHCLHILIHE

BIIOMHATS YCTAHORTEHHbE HONbI TPY:

colmoaTs TpEGOBAIIA 110 OXPAHE TPYAA M 0GECETERII0 GEI0NaCHOCTH TPYAR;

GepeKH0 OTHOGHTLCH K NMYIIECTBY PABOTOIATE:A (B TOM HHCTe K WAYUICCTRY TPCTEIX Tl
JaXOHMeNYCR Y PAGOTONATENA, CcaM PAGOTOARTEMS HECCT OTOSTCTBEHHOCTS 32 COXPAHHOCTS
37T0T0 HNYIIECTSE) H APYTHX PAOTHAKOR;

HeAaELTHTE LHO COOUITS PAGOTOAATENIO /GO HENOCPEACTEHHOMY PYKOBOAIEIO O
BOAMHKHOBCHHH CHTYAILHH, TECTARTAIONIEH YTPO3Y AUSHIL i YIOPOBHO MOACH, CONpaHHOCTIH
JyiceTan PAGOTOTATEIA (B TOM THCIC HNYILECTEA TPETHHX L, HEXOZAET0CH Y PAGOTOTATET,
cciit AGOTOTATEb HECT OTRCTCTBEHIOCTS 3A COXPAHHOCTS STOT0 HNYUIECTS).

11, OcHopikie NPHALNIS CAYAGGHOTO TOBEACHHA PAGOTHHKOB FBILOTCH OCHOBON
ODEEHIA TPAKA B CBY3H C HAXOAICHICH X B TPYIODHX OTHOUHAX ¢ Y IperAcilit

PaGoTHHKH, COSHABAS OTBETCTBCHROCTS MIEPCA TPEAIAHAMH, OGMICCTROM H OCYIRPCTROM,
npusBa:

AXOITL 13 TOro, IO MPH3HANME, COBTOTEHNC I SAUNTA TaB i €B06OR HenoBeKa i
PRI ONDETETAIOT OCHOBHOH CMBIC H CONEPAARHE ACTELHOCTI Y pexes:

eoGmonate Koncrurymmo Pocclickoli Gefepauuni, saxononareiiberso Poccilickoft
ejepaL, e AOTYCKATS HApYUICHTE SAKOHOB i HAbDX HOPMATHBHBIX TPABOBGIX EKTOR UCKO/A 13
OTHTHHECKOI, AKOHOMICCKOI 1eeCO0BPASHOCTIE THGO 1O N MOTHSANS

ofecnieummars HpiexTEnyio padory Ypexzenz: .

OCyWCCTATAT CBOIO. JATENOHOCTS B MPEAGIAX NPEIMCTA M Werc ACHTENLNOCTIC
Vupenzeius;




при исполнении должностных обязанностей не оказывать предпочтения каким-либо профессиональным или социальным группам и организациям, быть независимыми от влияния отдельных граждан, профессиональных или социальных групп и организаций;

исключать действия, связанные с влиянием каких-либо личных, имущественных (финансовых) и иных интересов, препятствующих добросовестному исполнению ими должностных обязанностей;

соблюдать беспристрастность, исключающую возможность влияния на их деятельность решений политических партий и общественных объединений;

соблюдать нормы профессиональной этики и правила делового поведения;

проявлять корректность и внимательность в обращении с гражданами и должностными лицами;

проявлять терпимость и уважение к обычаям и традициям народов России и других государств, учитывать культурные и иные особенности различных этнических, социальных групп и конфессий, способствовать межнациональному и межконфессиональному согласию;

воздерживаться от поведения, которое могло бы вызвать сомнение в добросовестном исполнении работником должностных обязанностей, а также избегать конфликтных ситуаций, способных нанести ущерб его репутации или авторитету Учреждения;

не использовать должностное положение для оказания влияния на деятельность государственных органов, органов местного самоуправления, организаций, должностных лиц и граждан при решении вопросов личного характера;

воздерживаться от публичных высказываний, суждений и оценок в отношении деятельности Учреждения, его руководителя, если это не входит в должностные обязанности работника;

соблюдать установленные в Учреждении правила предоставления служебной информации и публичных выступлений;

уважительно относиться к деятельности представителей средств массовой информации по информированию общества о работе Учреждения, а также оказывать содействие в получении достоверной информации в установленном порядке;

постоянно стремиться к обеспечению как можно более эффективного распоряжения ресурсами, находящимися в сфере его ответственности;
противодействовать проявлениям коррупции и предпринимать меры по ее профилактике в порядке, установленном действующим законодательством;

проявлять при исполнении должностных обязанностей честность, беспристрастность и справедливость, не допускать коррупционно опасного поведения (поведения, которое может восприниматься окружающими как обещание или предложение дачи взятки, как согласие принять взятку или как просьба о даче взятки либо как возможность совершить иное коррупционное правонарушение).
12. В целях противодействия коррупции работнику рекомендуется:

уведомлять работодателя, органы прокуратуры, правоохранительные органы обо всех случаях обращения к работнику каких-либо лиц в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений;

не получать в связи с исполнением должностных обязанностей вознаграждения от физических и юридических лиц (подарки, денежное вознаграждение, ссуды, услуги материального характера, плату за развлечения, отдых, за пользование транспортом и иные вознаграждения);

принимать меры по недопущению возникновения конфликта интересов и урегулированию возникших случаев конфликта интересов, не допускать при исполнении должностных обязанностей личную заинтересованность, которая приводит или может привести к конфликту интересов, уведомлять своего непосредственного руководителя о возникшем конфликте интересов или о возможности его возникновения, как только ему станет об этом известно.

13. Работник может обрабатывать и передавать служебную информацию при соблюдении действующих в Учреждении норм и требований, принятых в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Работник обязан принимать соответствующие меры по обеспечению безопасности и конфиденциальности информации, за несанкционированное разглашение которой он несет ответственность или (и) которая стала известна ему в связи с исполнением им должностных обязанностей.

14. Работник, наделенный организационно-распорядительными полномочиями по отношению к другим работникам, должен стремиться быть для них образцом профессионализма, безупречной репутации, способствовать формированию в организации либо ее подразделении благоприятного для эффективной работы морально-психологического климата.

Работник, наделенный организационно-распорядительными полномочиями по отношению к другим работникам, призван:

принимать меры по предупреждению коррупции, а также меры к тому, чтобы подчиненные ему работники не допускали коррупционно опасного поведения, своим личным поведением подавать пример честности, беспристрастности и справедливости;

не допускать случаев принуждения работников к участию в деятельности политических партий, общественных объединений и религиозных организаций;
по возможности принимать меры по предотвращению или урегулированию конфликта интересов в случае, если ему стало известно о возникновении у работника личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов. 

Руководитель Учреждения обязан представлять сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характер в соответствии с законодательством Российской Федерации.
III. Этические правила служебного поведения работников
15. В служебном поведении работнику необходимо исходить из конституционных положений о том, что человек, его права и свободы являются высшей ценностью и каждый гражданин имеет право на неприкосновенность частной жизни, личную и семейную тайну, защиту чести, достоинства, своего доброго имени.

16. В служебном поведении работник воздерживается от:

любого вида высказываний и действий дискриминационного характера по признакам пола, возраста, расы, национальности, языка, гражданства, социального, имущественного или семейного положения, политических или религиозных предпочтений;

грубости, проявлений пренебрежительного тона, заносчивости, предвзятых замечаний, предъявления неправомерных, незаслуженных обвинений;

угроз, оскорбительных выражений или реплик, действий, препятствующих нормальному общению или провоцирующих противоправное поведение;

принятия пищи, курения во время служебных совещаний, бесед, иного служебного общения с гражданами.

17. Работники призваны способствовать своим служебным поведением установлению в коллективе деловых взаимоотношений и конструктивного сотрудничества друг с другом.

Работники должны быть вежливыми, доброжелательными, корректными, внимательными и проявлять терпимость в общении с гражданами и коллегами.

18. Внешний вид работника при исполнении им должностных обязанностей должен способствовать уважительному отношению граждан к Учреждению а также соответствовать общепринятому деловому стилю, который отличают сдержанность, традиционность, аккуратность.

