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В.А. Барсукова


Об устранении нарушений законодательства

в сфере противодействия терроризму в

МБОУ ДО «Чаинская ДЮСШ»
Муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования «Чаинская детско-юношеская спортивная школа» доводит до Вашего сведения, что представление прокурора района, младшего советника юстиции от 27.05.2019 года № 21-2019 «Об устранении нарушений законодательства в сфере противодействия терроризму» рассмотрено совместно с участием представителя прокуратуры Е.М. Костяевой. 


По результатам рассмотрения сообщаем следующее:

В МБОУ ДО «Чаинская ДЮСШ» разработан паспорт безопасности по форме утверждённой Постановлением Правительства Российской Федерации от 07.10.2017 № 1235 (далее – Требования). В соответствии с п. 9 Требований утверждён состав комиссии по обследованию и категорированию объекта.
При разработке нового паспорта безопасности будут учтены замечания прокурора Чаинского района. А именно при формировании комиссии будем руководствоваться п. 9 Требований, а также п. 2 Приказа Главного управления Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий по Томской области от 26.09.2018 № 497 « Об организации работы по реализации требований к антитеррористической защищенности».
Нарушение сроков произошло по независящим от нас причинам. Паспорт безопасности был направлен, на согласование в УФСБ России по Томской области в мае 2018 года, вернулся от туда с незначительными замечаниями, а именно в паспорте безопасности были указаны критические элементы объекта, а в акте обследования и категорирования объекта данные критические элементы не были прописаны. Замечания были устранены, и паспорт повторно был направлен на согласование и согласование прошёл только  в марте 2019 года.
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